# CORRIGENDUM No 2 to the PROCUREMENT NOTICE

## EuropeAid/124394/D/SUP/YU

## Contract title: Supply of Equipment for Air Monitoring Our Tender No: 06SER01/16/001

In the Corrigendum published in the Official Journal S 188 of 27/09/2008, item 19 and item 20 are modified and replaced by the following text :

## Instead of :

### **19.** Deadline for submission of tenders

**03.11.2008 at 12:00 CET** at the premises of the EC Delegation to the Republic of Serbia , Contract and Finance Unit, Belgrade.

Any tender received after this deadline will not be considered.

#### 20. Tender opening session

**03.11.2008 at 14:00 CET** at the premises of the the EC Delegation to the Republic of Serbia , Contract and Finance Unit, Belgrade.

Shall read :

.

#### **19.** Deadline for submission of tenders

**17.11.2008 at 12:00 CET** at the premises of the EC Delegation to the Republic of Serbia , Contract and Finance Unit, Belgrade.

Any tender received after this deadline will not be considered.

#### 20. Tender opening session

**17.11.2008 at 14:00 CET** at the premises of the the EC Delegation to the Republic of Serbia , Contract and Finance Unit, Belgrade.